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MPSV vyhlásilo v rámci NPO výzvy zaměřené na modernizaci 

a rozvoj materiálně technické základny sociálních služeb  

Ministerstvo práce a sociálních věcí vyhlásilo v rámci Národního plánu obnovy 

několik výzev, jejichž cílem je podpořit investiční projekty zaměřené na rozvoj 

a modernizaci materiálně technické základny sociálních služeb. Pro služby sociální 

péče bude podpořen nákup nemovitostí, výstavba, rekonstrukce a úpravy objektů 

či zázemí pro poskytování sociálních služeb, a to pobytových, ambulantních 

i terénních. Umožněn je také nákup nízkoemisních vozidel pro sociální služby.   

Více informací o Národním plánu obnov i detailní podmínky všech výzev zájemci najdou 

na této stránce. 

„Česká republika v současné době čelí některým výzvám spojeným se stárnutím obyvatel. 

Potýkáme se s nedostatečnou kapacitou materiálně technické základny sociálních služeb, 

a ne vždy se tak stoprocentně daří pokrýt současnou poptávku po terénních, 

ambulantních i pobytových sociálních službách. Prostředky z Národního plánu obnovy 

jsou skvělou příležitostí, jak celou situaci zlepšit,“ řekl ministr práce a sociálních věcí 

Marian Jurečka (KDU-ČSL).  

Do budoucna je nutné podpořit i proces transformace a deinstitucionalizace těch 

sociálních služeb, které jsou obecně považovány za ústavní zařízení, a zvyšovat kapacity 

komunitních sociálních služeb podporujících nezávislý život seniorů či osob se zdravotním 

postižením, ať už v domácím prostředí nebo v prostředí pobytové sociální služby.  

Národní plán obnovy podporuje nákup, rekonstrukci či výstavbu objektů, zařízení 

a stavební úpravy, které vytvoří podmínky pro kvalitní poskytování sociálních služeb, 

zlepšení a obnovu materiálně technické základny sociálních služeb.  

V současné době jsou aktuální tyto výzvy: 

• 31_22_043 – Navyšování kapacit nepobytových komunitních sociálních služeb 

• 31_23_066 – Nákup nízkoemisních vozidel pro sociální služby II. 

• 31_22_044 – Modernizace a rozvoj pobytových služeb sociálních služeb 
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